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平成２２年南房総市教育委員会第２回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２２年２月１８日（木）午後３時３０分開会～午後５時００分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育総務課長 関   良 成  学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明 

 学校教育課長 菰 田 延 夫  生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が生稲委員を指名 

 

７ 会議録承認 第１回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から富浦・富山・白浜地区学校再編の進捗状況、中国訪日団交流、南房

総市議会第１回臨時会について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から館山市及び南房総市学校給食組合解散協議会幹事会、南房総

市議会第１回臨時会について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から工事入札（旧北三原小学校施設解体撤去工事）、富

浦地区学校再編検討委員会、富山地区幼稚園・小学校保護者意見交換会、富浦地区
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説明会、富浦・富山・白浜地区学校再編の進捗状況について報告・説明があった。

その中で、白浜地区学校再編検討委員会については、金房委員長から意見具申書の

提出があり、それを受け、市議会第１回定例会全員協議会に報告する予定である旨

の説明があった。 

 ウ 菰田学校教育課長から丸山地区学校保健委員会、指導室計画訪問（三芳小学校・

三芳幼稚園）、中国訪日団交流、南房総市小中教頭会議、生徒指導主任会議につい

て報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から家庭教育学級関係者研修会について報告・説明があった。 

 

(2) 議決事項 

  ① 議案第６号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７条第１項に基づ

く教育委員会の点検・評価について 

関教育総務課長から議案説明を行い、続いて各課長及び室長から資料に基づき説

明があった。 

 （質疑） 

小林委員長 外部評価をこれから行うということですが、委員はどなたですか。 

関教育総務課長 昨年度、委員をしていただいた真田先生と渋谷先生にお願いし

たいと考えています。 

小林委員長 外部評価委員会は、いつ開催するのですか。 

関教育総務課長 ３月中に開催する予定です。 

小林委員長 資料９ページ「各種指定研究の奨励」の研究助成金とは、どのよう

なものですか。 

菰田学校教育課長 市全体として３００万円の予算をとり、基本額５万円に生徒

人数割を加算して各学校へ給付しています。 

小林委員長 資料１３ページ「認定子ども園の検討推進」の研究費とは、いくら

ですか。 

菰田学校教育課長 ２０万円になります。 

小林委員長 資料１７ページ「公民館等管理の整理・統合（含、利用料金の減免

の見直し）職員の削減の検討」のうち、「中央館を除く６地区公民館は、職員１

人で２地区を兼務…」という表現がありますが、２地区を兼務する組み合わせ

を教えてください。 

渡邊生涯学習課長 富浦と富山、三芳と和田、白浜と千倉です。２館を職員１人

で管理し、あとは非常勤職員で対応しています。今年度、実際に行ってみて、
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なんとか出来ていると思います。 

小林委員長 資料１９ページ「社会教育事業等の見直し」のうち、地区サマーキ

ャンプは全地区で実施していますか。 

渡邊生涯学習課長 白浜・三芳を除く５地区で実施しています。 

小林委員長 わかりました。報告書（案）の全体的な印象として、評価に対する

表現が弱いように思います。今年度は、これで良としますが、来年度作成時に

は、その「評価の言葉」についてもう少し意識してもらえたらと思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ② 議案第７号 南房総市社会教育関係団体活動費補助金交付要綱の制定について 

渡邊生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

小林委員長 この要綱は、新規制定ですか。 

渡邊生涯学習課長 はい。社会教育関係団体の活性及び向上のために、活動の一

部として補助を行っていますが、これまでは補助金の交付基準がまちまちであ

り、また、根拠も不透明であるため、補助金額の適正な執行をするため、市の

補助金等交付規則とは別に定めるものです。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ③ 議案第８号 南房総市立白浜小学校の敷地の一部を変更することについて 

議案第９号 南房総市白浜公民館の敷地の一部を変更することについて 

小林委員長から、関連議案のため一括提案する旨を諮り、承認後、関教育総務課

長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

  ④ その他 なし 

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  次回は、第１回臨時会として３月１２日（金）午後１時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

平成２２年３月２６日  
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南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 書 記  川 名 勝 德 


